## 财政部副部长刘伟:

未来将构建规范的地方政府举债融资机制

新华社北京7月28日电 (记者申铖 陈炜伟)财政部副部 长刘伟28日在国新办新闻发布 会上表示,我国政府债务风险总 体可控,截至今年6月底,地方 政府债务余额为15.86万亿元, 在今年地方政府债务限额 18.82 万亿元之内。

刘伟表示,近年来,我国已 经形成地方政府债务管理和监 督的"闭环"制度体系,在控制地 方政府债务风险上取得了一定 成效。

刘伟透露,截至2016年末, 我国地方政府债务余额15.32万 亿元,债务率为80.5%,低于国际 通行警戒标准;中央和地方政府 债务余额为27.33万亿元,初步 核算负债率为36.7%,低于欧盟 60%的警戒线,也低于主要市场 经济国家和新兴市场国家水平, 我国政府债务风险总体可控。

前瞻下一步地方债管理,财 政部预算司副司长王克冰表示, 未来将坚持"开好前门、严堵后 门"的管理思路,不断构建规范 的地方政府举债融资机制,稳步 推进专项债券管理改革。

"鼓励地方在法定限额之 内,试点发展项目收益和融资自 求平衡的专项债券品种,建立专 项债券和项目收益、资产相对应 的制度。从我国实际出发,打造 中国版的'市政项目债',保障地 方合理融资需求。"王克冰说。

此外,王克冰表示,未来还 将加快推进融资平台公司市场 化转型,坚决依法规范地方政府 举债行为,并加大对违法违规融 资担保行为查处问责力度。



#### "中非珍稀面具艺术展"亮相郑州

昨天,一名小朋友在"雨林之神——中非珍稀面具艺术展"上观看头盔式面具。 当天,由河南博物院主办的"雨林之神——中非珍稀面具艺术展"对公众开放。此次展览汇集130多件展品,展示了非洲艺术和 文明的多样性、创造性以及丰富的想象力。展览将持续到10月8日。 新华社记者 李安 摄

# "百名红通"1号人员杨秀珠受审

被告人当庭表示认罪悔罪

新华社杭州7月28日电 浙江省杭州市中级人民法院28 日公开开庭审理了"百名红通"1 号人员杨秀珠贪污、受贿一案。 杭州市人民检察院派员出庭支 持公诉,被告人杨秀珠及其辩护 人到庭参加诉讼。

杭州市人民检察院指控: 1996年至1997年期间,被告人 杨秀珠利用担任温州铁路房地 产开发有限公司董事长、温州市 副市长等职务上的便利,以非法 占有为目的,侵吞公款共计人民 币 1904.5155 万元;1994 年至 1998年期间,杨秀珠利用担任 温州市市长助理、副市长等职务 上的便利,在土地开发、项目推 进、建筑面积增加、配套费减免

等事项上为他人谋取利益,收受 他人各种现金、转账钱款共计折 合人民币735.43万元。2003年 4月20日,杨秀珠潜逃国外。 2016年11月16日,杨秀珠主动 回国投案,并如实供述了自己的 罪行。综上,杭州市人民检察院 提请以贪污罪、受贿罪追究杨秀 珠的刑事责任。

庭审中,检察机关出示了相 关证据,杨秀珠及其辩护人进行 了质证,控辩双方充分发表了意 见,杨秀珠进行了最后陈述,当 庭表示认罪悔罪。

全国人大代表,杭州市人大 代表、政协委员,新闻记者及社会

各界群众约50人旁听了庭审。 法庭宣布,此案将择期宣判。

# 武汉一女子为逃债脸都不要了

身份证、银行卡也用别人的

据新华社武汉7月28日电 (记者李劲峰)欠下巨额债务后, 费尽心思的不是如何还债,而是 通过整容换面,借用他人身份证 与银行卡等方式藏匿,企图拒不 执行法院判决继续逃债,一名女 "老赖"近日被武汉警方依法予 以刑事拘留。

据武汉市中院介绍,今年 初,被执行人朱娜娟不履行法院

生效判决后,被申请强制执行, 执行标的达2500多万元。法院 多方搜查仍未找到其下落,朱娜 娟犹如人间蒸发。7月初,据知 情人通报,被执行人朱娜娟不仅 隐匿财产,并已经整容换面,企 图逃避执行。

得知朱娜娟将在深圳露面, 武汉市中院调派执行干警赶赴 深圳,在当地法院与警方配合

下,引蛇出洞控制住朱娜娟。经 调查锁定朱娜娟不如实申报财 产逃避执行的证据后,法院对朱 娜娟司法拘留15日。

据办案法官介绍,朱娜娟被 司法拘留期间,仍伙同他人转移 银行存款,且未如实向法院申报 财产。法院多方走访和查询后, 发现其一张与微信绑定的银行 卡上,去年以来资金支出就高达

388万元。

面对大量证据,朱娜娟交 代她借用他人身份证乘坐高 铁,借用他人银行卡用于整容 等高消费,借此逃避失信惩戒 的违法事实。结合相关证据, 武汉市公安局江汉分局近日以 涉嫌拒不执行法院判决,对失 信被执行人朱娜娟予以刑事拘 留。

### 新郑发掘出土 2400年前'豪华房车'"

新华社郑州7月28日电经过5个 月发掘清理,2400年前我国春秋时期 郑国国君出行的"豪华房车",清晰地呈 现于河南新郑市郑国车马坑景区3号 车马坑内。

3号车马坑是一座"中字形"郑国 国君大墓的陪葬坑,由河南省文物考古 研究院承担的该发掘项目目前已发现 4辆马车。

车长2.56米、宽1.66米,车舆顶部 有防雨防晒等设施,新发掘出的1号车 体量巨大、装饰奢华,车篷上有彩席遗 痕,车舆顶部周边装饰着管状铜器、骨 器,车轮上辐条可达26根之多,足见墓 主人身份之尊贵。

"1号车的体量是迄今为止郑韩故 城内所见形制最大、装饰最奢华的马 车。"主持发掘工作的河南省文物考古 研究院公众考古与遗产保护中心主任 马俊才说,"该车空间大,可立、可坐、可 卧,舒适自如,装饰奢华,当之无愧为郑 国国君出行的'一号公车'"

发掘显示,1号车和2号车南北并 排,符合文献关于郑国陪葬车实行"拆 车葬"的记载。马俊才解释说,"拆车 葬"是先把马杀死,并排放到车马坑底 部,再把完整的车辆拆开,将零部件放 在马匹尸体之上。从发掘情况看,3号 车马坑陪葬的马车是郑国国君和夫人 的日常用车。

香港一珠宝店遇劫

### 价值约600万美元钻石 被嫌疑人吃井肚里

新华社香港7月28日电位于香 港中环的一家珠宝店27日遇劫。警 方当场抓获嫌疑人,怀疑他吞下数颗 总价数百万美元的钻石。

劫案27日下午发生在中环威灵 顿街的一间店铺。由于正值店员外出 午餐时段,店内只有一名女店员,一名 外籍男子佯装上门购买钻石,进门后 殴打女店员并试图打开店内保险箱。

男子作案过程中,店内报警系统被 触动。店主和警方随即赶到,发现女店 员倒卧在地,嫌疑人藏匿在储藏间。

警方当场从嫌疑人身上搜出8颗 钻石,总价约540万美元。嫌疑人被 捕后报称不适,疑吞下9颗钻石,总价 约600万美元。他随后被送往医院。

此案已交由重案组跟进。警方初 步调查发现,嫌疑人持约旦护照,26 日入境香港,27日上午曾以购买钻石 为由到店内"踩点"。

### 云南曲靖19人被杀案 被告人杨青帝被判死刑

新华社昆明7月28日电28日上 午,云南省曲靖市中级人民法院公开对 杨清培故意杀人一案进行一审宣判,以 故意杀人罪判处杨清培死刑,剥夺政治 权利终身。

据曲靖市人民检察院指控,被告人 杨清培,于2016年9月28日晚在会泽 县待补镇野马村背风湾家中,因负债向 父母要钱时被父亲责骂,遂用家中的十 字镐击打父母致两人死亡。其在离家 潜逃时,因怕被人发现,又先后杀害同 村17人。9月29日,公安民警在昆明 抓获潜逃的杨清培。据此,公诉机关指 控被告人杨清培犯故意杀人罪。

案件办理过程中,相关部门已妥善 处理了19名被害人的善后工作,被害 人家属向人民法院申请撤回附带民事 诉讼,法院经审查符合法律相关规定, 裁定予以准许。

法庭经审理查明,被告人杨清培故 意杀害19人,情节特别恶劣,手段特别 残忍,后果特别严重,应予严惩。杨清 培虽在归案后如实供述其犯罪事实,认 罪态度好,并有悔罪表现,但不足以对 其从轻处罚。据此,法庭判处被告人杨 清培死刑,剥夺政治权利终身。

审宣判后,杨清培表示服判不上诉。